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ÁAÁra Hle 

"Negyvenmihió irankol 

eszpeszte együttmükö-] jerditoti eddié iegyuver- kezésre és épitkezésre 

désben állapodtak meg. . Páris, december 1. Az utób- 

a. . bi hetekben leleplezett „csuk- 

r Lon donban A gyarmati problémát hosszabb i Iyág szervezet ügyében eddig 
összesen huszonhét letartózta- 

tanulmányozás tárgyává tesz! k 
. tás történt. Megállapitották, 

PARIS, december 1. Chautlemps és Delbos kedd este visszaérkeztek Párisba. hogy a csuklyások eddig negy- 
a A „Press Association" jelentése szerint a londoni tanácskozások eredményeképen i vennillió Hrankot forditotta 

még az eddiginél is szorosabb együttmüködés jött létre Anglia és Franciaország között fegyverkezésre és épitkezé- 
anélkül, hogy bár mely állam ellen irányuló egységfront alakult volna ki. Németorszaz sekre . 
gyarmati Követeléseiről diplo máciai uton tárgyalnak tovább. A párisi rendőrség kedden 

reggel Bouis de Buoloene kö- 

e. A megbeszélésekről az ) rek megvizsgálták ezután a muüködni jogaik és érdekeik zelében tiz láda gránátot ta- 

alábbi hivatalos közleményt távolkeleti helyzetet s közös megvédésére. lált. Egy másik házkutatásnál 

s- adták ki: keyetért lapitották egeee yöry, angol Einipeké láda gránát került 
ű ogy késze öbbi hatalmak- király ebédet adott a francia elő. A gránátok ugyanolyan 
it töb ee ek pebes ek kal együttmüködésben közre- 1 vendégek tiszteletére. gyártmányuak, int mltven 
s negbeszélést folytatiak ke ceuk)v és 

és sz engol mintszrelnökke eteeseegeeesogó esttl t 
ra külügyminiszterrel és a kor- THT é ] i ESCI ] M tatások soran találtak 
1 mány más tagjaival, Halilax 
g- lord a francia miniszterek al ée 

n előtt kifejtette németországi nem vállal jelöltségel és raexn Hiíres ardeali 
As megbeszéléseinmek anyagát. Já E . , L 
ő Chantemps és Delbos. öröm: ép be a nemzeli paraszipárliba magyartudós halála 
ok mel állapitották meg, hogy Bucuresti, december 1. A kenységet folytatni. Ugyanez a , 

Halifag lord lálogatásának Popularul'" cimü lap értesü- lap ugy tudja, hogy Dem. Albeluláról jeertik z 
" az volt a célja, hogy elhá- lése szerint, Titulescu lemon- Dobresecu fölmondta Iunián deali magyarságral 

ritsa a nemzetközi egyenet- dolt arról, hogy belépjen a pártjával a fuziót azért, hogy za val 

lenség okait s ezért megtisz- nemzeti parasztpártba és nem beiratkozhasson a nemzeti Bittai Arpád dr. : 
titotta a légkört. A francia is jelölteti magát a párt listán parasztpártba. Dobrescua a fő- 

és angol miniszterek meg- a mostani választásokon. A városban lép fel és negyedik 
vizsgálták. Európa általá- volt külügyminiszter jogsze- lesz a nemzeti parasztpárt lis- orga 

eh nos kérdéseit, a megbékülés rinti szenálor és ebben a minő- táján, Maniu, dr. Lupu és Gri- Árpád d a 
I1 kilátásait és a leszerelés le- ségben akar politikai tevé- I gore Filipescu után. nisztérium előadója 

já- hetős égeit. Megállapitották, ...............................lé 
hogy a kérdés Mosszabk ta- ! 
nulmányt igényel. A francia . a é "ná 
miniszterek angoi kartársaik Polifikai gyilkosság Borzalmas robbanás e 

30 kal z araguayi ágyunaszádon 
- megtárgyalták annak az uta- Auszíriábam p é y gy 
ne. zásnak kérdését, amelyet kö- Bécs, december 1. Mint Fel- A Telegraph cimü lap azt ir Paraguay, december 1. Az 

20 zelepbről Delbos írancia kül- sőőrről jelentik, ismeretlen tet- ja, hogy a csendőrség nyomo- egyik palasuy i ágyunaszádon 

1e- ügyminiszter tesz Közép- és tesek három lövéssel meggyil- zása során az a gyanu merüli borzalmas robbanás történt. 15 

ek Keleteurópa több államaban. kolták Wichselberger Járos 28 fel, hogy politikai természetü matrz életét , vesztette 10 
l6i a éves gazdát és holttestét a ko- gyilkosságról van szó. Wichsei- sulyosan megsebesült. 
és meák apitották kezes ér- zeli erdőbe hurcolták, ahol egy berger nemrégiben kilépett ab .e.eseé 

ek deke a nyugalom fentartása köpennyel letakarva otthagy- ból a törvényellene zervezel 1 , 28 

na Európának ebben a reszépen ták. Négy személyt, akiről azt pől amelynek eddig tagja vol Halálos verekedés a régi 
A spanyolországi viszályból hiszik, hogy kapcsolatban álla- és velt elvtársai azóta állan i 

s eöyzaelatszási isölde ik hogy kapcsola dóan fenyegették. A lap sze- és az ui udvarló között 
éli azó helyzete e nak a tett elkövetésével, letar- rin rablógyilkosság ténye ki- . 
h- zi engeri feltétel-ket teljes tóztatták. zattnak latszik heorgheni, dec. 1. Borzal- 

10 egészükben hasonlóképen e mas szerelmi gyilkosság tör- 

10gy minden ne ézség e lenére Ferenc, aki most szerelt le, el- 
d teljeen ogoultnak bizonyult Meznyit az uf Nanking felé ment látogatóba egy leányhoz, 

; a benemavatkozási politika s aki Stere ucea 29. szám alatt 
s valóban hozzájárult a viszály- a lapán had hajók előti lakott. Ezt megtudta Bere-z 
: lyal kapcsolatos nemzetközi Sangháj, december 1 A ja- A kiangini erődök elfoglalása Gergely 18 éves legény, aki 

vigazahatások, csökkentésénez. pán csapatok tovább folytat- megnyitja az utat a Jangcse már régebben udvaroit a leány 

" Megegyezés jött letre arranéz- ják előnyomulásukat Nanking folyó nagy gátjai felé. A ja- nak, maga is elmeni a házhoz. 

azn ve, hogy ebben az iányban a felé. A japán hadsereg parancs pánok most már kihalászhat Kihivatta Kemenest és heves 
; két kormány tovább folytatja nokságának közlése szerint, ják a folyó elzáró aknákat és szóváltás támadt a két legény 

erőfeszitéseiti, hogy a benem- a haderők elfoglalták a kian hadihajóik tovább folytathat- között. Berecz előrántotta a 

e avatkozási politikat minél ha- gini erődöket és benyomul- ják az utat Nanking irányá kést és leszurta Kemenest. - 
pe tályosabbá tegye. A minisztel talk Csang-Cseuba is. ban. Kemenes azonnal meghalt. 

Ma: a karácsonyi „"rumba" ajandék-akciónk 27. számu szelvénye
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Sulyos munkásbalcset a fegy 
verjpaviió műhelyben. Sulyos 

szerencsétlenség itőrtiént az 

December 1 ünneplése 

1937. december 3. 

János, Fülöp Sándor, Tomp: 

sándor, Csőke József; Réthely 

Délutáni előadások: A Ru 

Ölelsége résztvett a sportszövetség jubileumán is kacsa nagysikerü operet 
Az országos sporifórum, az 1. alkalmából egyébként a 

Mától kezdve énekelni kell 
a királyhimnuszíi a szimházi 
és esíi mozielőadások utám 

ujdonság első két oleső hely 

gyűjtő bizottság előűt ? 
Vád. Sándor Avram, Stra 

szer Ignatie, Dohány Rozalia, 

Succ. lui Mandel Eugen, Laszt 

" 

a
 

3 lé UFSR tegnap ünnepelte fenn- palriarkátuson a Te Deum áruelőadása szombaton délutár 

E állásának 25 éves évforduló- volt, amelyen a kormány ősz-5 órakor és hétfőn délután : 4é- 

a jél A Buteanu lemplomba tar lerjet részívettek. órakor lesz teljesen a bemuta 

8 2 tolt ünnepi istentiszteleten je- radeán is Te Deum volt 

i len voli Öfelsége Carol ki- [ templomokban. Délután ? Ae előadás szereplőível. 

e rály is, Utána a Cercul Mili- szinházban fartottak jólsike- ................ 

álasészteesza Romba: Ponkettei lartoflak December - MKNKiknekkell majelentkezni 
l játékban 8 .......................... határerődítések alapjait 

Z Ismeretes, hogy a belügy- A himnuszt a szinészek Samull, Bauer Anárei si Grün- ű 
Aleen Romei 2. sz. alatt levő és kultuszminiszterium rende- éneklik, de a közöőnségnek is berger. Halász Herman, Klein 

Künsiler féle fegyverjavitó mű letet adoli ki amely szerini részt kell vennie az akiusban, Ignatie, Radó Paul, Holdek 

helyben. Takács lJózsef 38. 

éves fegyverműves segéd cegy 

puskát javitott. Nem vette ész- 

re, hogy a fegyverben tőltés 

van. A fegyver elsült és Ta- 

december 1-től kezdődőleg a 
zinházi előadások végén a 
királyhimnuszt kell énekelni. 
Az oradeai rendőrség ma 

részletes rendelete! 

aki tudja a himnuszt énekelni, 
az a szinészekkel egyűtt éne- 
kel, aki nem, az állva hall- 
gatja végig a himnuszt. A 

Eugen, Grünbaum Artur, 

Spitz Artur, Herskovits Iacob, 

Sehwartz Zoltán, Friedmann 

Maier, Széll Ludovic, Flegman 

Ármin, Kuoferstein Rozalia, 
adoitt ki. rendőrség rendelele hangsu- 

lyozza, hogy senkinek sem sza 
bad az előadás befejezése és 
a himnusz eléneklése előtt a 

Vád" Weisz Jacob Vád. Nagy 

Stefan, Satron Vincentiu, Vád. 

Bársony Ludovic, Polacsek ig- 

natie, Grünberger Avram, so- 

kács a szemén és a kezén sé- 
rűlt meg sulyosan. Beszállitot- 

ták a kórházba, ahol első se- 

gélyben részesitették. Állapo- 

A rendelet szerint 

nemcsak az opecra és szin- 
házi előadások, hanem a szinházból eltávozni ; Mi ai özv 

2 , s- A : ! lui Miltzer Francisc, Schön 

eze eletkeszéev entery műkedvelői színielőadások,, Oradeán a királyhimnusz Et Grünberger Dánilá, sze 

eni valoszinülen egyik e sőt az esle 9 órás mozíelő- szinházi éneklésének premier- Simon Nicolae, Piticar Vasilie, 10s 

mevilágát veszti. A szerencsét adás végén is énekelni kell I je a „Sárga pitykés közlegény vVád. Gara Alexandru sSabáu nél 

. : a kírályhinanuszt. ma esti előadásán lesz. Ioan, Most. lui Kaszner Solo- vol 

koés kgyeben k vizzgélel re, 
i mon, Goldstein Jacob, Seiler má 

ult meg annak kideritésére, 
on, st . 

.... eserélek Nicolae, Diósy Alexandru, Ma 

hogy kit terhel a felelősség. VESZE ELADOK, telee Eszes Aleandru, Lazar Alexan- mi 

Katonai jelentkezések. De- és mindenféle ru, Zöld Carol, Nagy Emeric, sol 

cember 2-án Oradeán az 1921 lakberendezéseket használt h u í Or i Földvári Eugen, Krausz Adal- ass 

évf. A-Mág dec. 3-án az 1921 
Saspassage (Zöldta bert, Friedman Arnold, Mosl. 

Weiszberger Ludovie, Cráciuz 

Mihai, Klein Samuil, Societe- 

tea de autobuse, Moara László, 

Weinberger lonas, Sotia lui 

Poszpischel Paul, Izrael fzidor, 

Mistenitorii Sternberg, Grün- 

főldszinti nagyilermében gyű- 

lést tart, melyre a tagokalt tisz- 

telettel meghivjuk. Elnőkség. 

.................. 

-ORADEA ANYAKÖNYVE- 

évt i desé HERSKOVITZ butorüzlet 52 Iut vád Nádayi Vasile, Schi 
évi. NEZ-áig, dec. 4-én az 1920 .. k

 bejárattal szemben) szer Nicolae Auerbaeh Desi- fár 

évt Aie e zböktatt deriu, Sütő Mihai, Vád. cost ku 

A vas- és fémípari szin- C Teodor, Katz Ludovic. Ezra mi 

dikálus e hó 2-án csűtőrtőkőn 
Izidor, Birinyi Emeric, Széf az 

esle 7 órakor a Munkakamara 
Ignatiu, Vád. Bot Maximilian m 

az oradesi tfábla előtt 
A mai tárgyalásra megidéz- 

ték a vádlottakat is. Az ilfovi 

és pénzhamisitó fársai 
Dux Illés, Farkas Jakab és 

Lőb Náthán -, akik a Cehul 

Silvaniein leleplezett pénzha: ügyészség azonban közölte a feld lacob, Bocsan. Dimitri sz 

ga misitás miatt a vacaresfii fog- táblával, hogy a vádlottakat Ccoperativa Industrialá, Wein- 2 

SZÜLETESEK: házban ülnek vizsgálati fogság- nem küldhetti el, mert ügyük-berger Ludovic, Handel stefan b 

Deacu Angela, Lucaci Nico- ban - ma az oradeai tábla ela ben még nem készült el a vád- Bajor si Hőnig, steiano i 

lae, Jiros Magdalena, Pop kerültek vádlottként. Egy ré- irat és a vizsgálati fogság ide- trie, Cristea Arop, Litol r m 

irina, Szőköcs Károly, Pere gebbi pénzhamisitási, helyeseb- je alatt nem hagyhatják el a lee, Farmacia Vád. Néme 

Edit, Botházi László, Rosen- ben hamispénz forgalombaho- vádlottak a fogházat. Aszódi Alekendr uté 
Elisabeta, Fógel 
nyeres Margareta, Weisz Fran- 

cisc, Széles Coloman, Mosko- 

A tábla rövid 

elutasitotta 
zatali ügyből kifolyólag a lör- 
vényszék Lőb Náthánt és Far- 
kas Jakabot 5-5 havi fogház- 

tanácskozás 
berg Zsuzsa, Groza loan, Ma- 

; 
a benyujtott fe- 

lozsák Anna, Atanasovici Eca 
i 

lebbezéseket és teljes egészé: C1 i 

terina. atélte Dux Tlést pedig fel. ben jóváhagyta a törvényszék vits losit, Frelberger Hent 
mentette, ami ellen az ügyész itéletét. Grün Henrie, Krászler Al á 

HAZASSAÁGOK: felebbezett. Tölcsér Ludovic, Fried Ignati b 

Farkas Béla vasuli fékező aszmeamasouzsemanouszasznazmsuzaosazazma s 
Oppenheim Mauritiu, Schvart 

és Nagy Ilona, Mansberger 
Mauritiu, Lénárt Iosif, Wa 

Csütörtök este: Sárgapitykés 
közlegény. Lázas érdeklődéssel 
várja a város közönsége a csü- 

serstrom Samuil, Benedek 1 

natie, Lazar Paul, Herskovit 

Alexandru, Siket Emil, Grósz 
Gyula szobafestő és Verbőczi 

Erzsébet, Bródi Lipót kereske- 

dő (Saiu-Mare) és Teszler 

Szinház 
. i Csűtőrtők 9 órakor: Sárga- törtök estét, -amikor Erdélyi : ideriü L4 

Rézi, Spitzer Bernát tükörcsi- pitykés közlegény. (Erdély? Mihálynak a nagyhirü eperett- Iudovic, Tudor Desider Meo- 

ló és Ull Erik Da- Saeny (Erdély z : dicziner Tiberiu, Varga NI 
szoló és mann Érika, az Mihály nagysikerű operett uj- szerzőnek legujabb müve a jae, Paul Hollós Fralii Wels 

niska József kertész és Csuzi donsága. Sárgapitykés közlegény kerül jurnal mport, sindicatul Az 

Piroska, Orbán István dro- Péniek 9 órakor: Sárgapily- bemutatásra. Kitünő hangula ficol, Increderea, Minele de 

guaista és Benczik Márfa. tos szöveg, nagyszerü fülbe- 
. mászó muzsika jellemzi a Sár- 

gapitykés közlegényt, amit : 
mi szinházunk csütörtökön es- 
te lelkes munkával parádés 
szereposztásban, ragyogó kiál 
Htásban hoz szinre. Gról 
László rendezésében kerül be- 

kés kőzlegény. 
Szombat délután 6-kor Rut 

HALALOZAÁSOK: kis kacsa operett, 

Ruja Gheorghe 2 hónapos, Szombat esle 9-kor: Sárga- 
Pelan Sándorné 55 éves, Klein pPitykés közlegény. 
András 9 éves, Popa Dumitru Vasárnap délután 3-kor: Uri 

az éves, őzv. Birta Jánosné 67 lány szobát keres, operelit. 

cárbuni, Exploatarea de latrine 

Industria de var, Agrara S. A' 

Export-Import, , dr. GrÓ 

Alexandru, Vitan Antoniu 

Weisz Mihai. 

mn.a.....e....
 

.
 

éves, Krausz József 18 hóna- Vasárnap délután 6-kor Sár: mutatásra a Sárgapitykés köz Veszek 

pos, őzv. Jakab Andrásné 75 gapitykés közlegény. legény, amelynek a föszerep i .. of 

éves, Weitizner Hermanné 82 Vasárnap este 9-kor; Sár- lői: Solymosán Magda, Ürmös. ócska ólu 

éves, őzv. Csányi Isivánné 71 gapilykés kőzlegény, sy Magda, Sándor Stefi, Cop- Cim a kiadóba" 



1981. 

Az úr magához veszi mind 

Akiket nagyon sújt, vagy szeret. 

Tüzes, gyors sziveket ad nekik 

Eek az Illés-szehkerek... 

Azny Endre Illés szeherén" 

. 

Május volt. Akkor illatoztak 

ahársak a vasut felé s a pűs- 

pők-keriben klemantisszok 

bontogaiták szirmaikat. 
Aznap jölt be az „Édes, 

özvegy Ady Lőrincné Mind- 

szeniről, a „Vér és arany' vá- 

rosába. Özvegy Fehér Dezső- 

nét kereste fel, az ő vendége 

volt a nagyasszony. Délután 

már ott ültűnk a szalonban 

Mari nénivel s beszélgettűnk 

mindarról, ami történt. Mert 

sok minden tőrfént a nagy- 

asszony kőrül, olyan nemjó 

dolgok, amik keseriteilék az 

„Édes" beteg szivét. Nagy hul- 

lámverés dőngette az Ady- 

kuriát, a gond kopogtatolt 

mindennapi prózájával azon 

az ajtón, amely mőgőlt valaha 

megfogan!t a legcsodásabb, 
legtündőklőbb magyar lira. 
Abban az időben a pesti 

sajtó sokat iri Márfíy Ödön 
festőművészről, Csinszka fér- 

jéről, az Ady szerzői jogok 

egyedűli örőköséről, aki egy 

szép napon, amikor arról volt 

szó, hogy az Ady-művek ujtán 
befolyó összegekből talán 
mégis kellene valamit adni a 

nagyasszonynak, rácsapolt ke- 

ményen az asztalra, mond- 
ván; 

- Én pedig nem adok. Ele- 
get köllőniem életemben az 
Ady Endre ügyeíre... 

Meg kell adni: kemény em- 
ber ez a Márfíy Ödön. Festő- 
művész és palotája van Pesten 

„Csinszka" az ő felesége 
volt. Festménye. után soha 

hnem ismertem. Csak akkor 
tudtam meg, hogy létezik egy 
Márffy nevű ember a magyar 
fővárosban, amikor feleségűl 
vette Csinszkát s évek multán 
akkor figyeltem fel a nevére, 
amikor ugy ráveri őklével az 
asztal lapjára. 

annak emberek, akik igy 
feszik őrőkké ernlékezetessé a 

nevüket. 

2. 
Kint alkonyodott. Az „Édes' 

tégimódis, csipkegalléros, fe- 
kele ruhás alakja mélyen le- 
üsgedt a karosszékbe. Arca 

keze világitott. Az a fehér 
2, amely annyiszor simogat- 

8 Bandi fejét. 
Szóba kerültek az anyagi- 

ütolsó beszélgetés a fehérhaju 
csendes öregasszonnyal, 
a nagy magyar költő édesamyjával, aki 

meost elment fia utlánm... 

ak. Nem panaszkodott a nagy 

asszony. Soba nem akart, de 

nem is edolt panaszkodni. 
Azt, hogy magára maradt 
késő, feheér öregségére ellit- 

zék. 

- mondolta 

kolta s mindenki felé volt egy 
barátságos, kiengesztelő mo- 
solya. Nagyon erőlteini kellett 
a dolgot, hogy a nagyasszony 
az anyagiakról is nyilaikoz- 

= Sok éppen neam maradt, 
mosolyogva. 

Megmaradt a kuria és a kert.. 
- S a föőldbiriok? 
Özvegy Adyné legyinteit a 

kezével: 
-Hol van az már? Elad- 

tuk. A pénz egy része Lajoska 

belegségére ment el. A másik 
rész bankba került s aztlán 

jött a konverzió... 
- Mégis menyi készpénze 

van pillanainyilag Mari néni- 
nek? 
- Van vagy tizenhatezer 

leim. De ennél egy fillérrel se 
tőbb, 
- Nos és a szerzői jogdi- 

jak? 
- Az mind Márfíy Ödőnné. 

Személyesen nem is ismerem 
őt. Más jári nála a nevemben, 
kértem, hogy becsűletes egyez 
séget kőssünk, de nem hajloit 
volt.' 

(Időközben mégis csak 

e.. *00 

egyezségei kölőlt Máríty a 
nagyasszonnyal, de későn jőlt 
már ez az egyezség. Csunya 
harc ufán, hirlapi csaták és 
nyilatkozatok után, amik 

mind megvisellék az „Édes 
érzékeny és beteg 74 éves szi- 
vét. Vajjon akkor gondolt-e 
valaki arra, hogy egy ilyen 

Győrből jelentik: Halálosvégü 
tegyverhaszrálat történt az éj- 

szaka a veszprémmegyei Ba- 
kenyszentkirály községben, - 
ahol vasárnap este mulatságot 
tartottak az ottani vendéglő- 
ben. A fiatalok egy ideig bé- 
késen mulattak, táncoltak, - 
majd tizenegy óra tájban ösz- 
szekülönböztek és vad vereke- 
dés támadt köztük. A vendég- 
lős igyakezett kituszkolni a ve- 
rekedőket, nehogy kárt tegye- 
nek a berendezésben, de ered- 
ménytelenül. Erre értesitette a 
csendőrséget. Két csendőr jöőtt 

ki a helyszinre, oszlásra szóli- 

tották a verekedőket, akik kö- 

szer 

s.e ) A GYARS 
vz 

fájó, beteg szenvedő sziv már 

nem bir el ennyi főldi gonosz- 

ságot?1) 

A Lajoska nagyon beteg 
volt - tőrie meg ujból a csen- 

det őzvegy Adyné. - Bárcsak 

lenne még pénzem, hogy se- 

githetnék rajtla. 
- És más szerzőil dijakat, 

mondjuk a magyar rádióiól 

1em kapoli Mari néni? 
-Amióta a rádió fennáll, 

Bandi versei 

mindőssze két izben szere- 

szony, 
magyar 
tőrténelem s a magyar 

dalom mégis csak kőszőnhet 

valamit, itt van, iit űl egy ka- 

denből kifosztva s nem 

peltek a magyar rádió rűü- 
során. , l 

Azt hittem, hogy nem jól 
ériem a nagyasszony szavait. 

Hiszen a rádióban hallóttunk 
gyomorrontásig olyan irodal- 

mi félszárnypróbálgatásokat 

amik sürgősen segilségért ki- 

áltottak, hallottunk előadáso- 

kat falkavadászatokról s a mű 
trágyáról, amig a fejűnk bele 

nem szédűlt, de Adyt csak két 
hallhattuk, 10 pengős 

tiszteletdij erejéig. 

zül több legény, köztük Biró 
László huszosnegyéves egény, 
kifelé tédult a vencégla ajta- 
ján. Az egyik csendőr erte. mi- 

után ugy látta, hogy Biróek rá 
akarnak támadni, lekap:a pus- 
káját és szuronyat Riró László 
mellébe dölfte. A fiata emter 
eszméletlenül esett össze, a 

többiek elmenekültek. Biró 
Lászlót a mentők vitték be a 
győri kórházba, ahol azonnali 

mütétet hajtottak rajta végra 

és ekkor látták, hogy a szu- 
rony a mellén ment be és a 
hátán jött ki. Hetfőn délbeu, 

anélkül, hogy ki lehetett volna 

haligatni, meghalt. A igsgálat 

kőziűnk. 

S itt van ez a törékeny asz- 

az „Édes", akinek a 

irodalom, a magyar 
társa- 

min- 
moz- 

dulna meg senki, hogy segit- 

sen. Dr. Sárossitól kezdve Plu- 

hárig minden sportnagyságról 
félórákat bőmből a rádió, 

csak Ady zsenije s hodhatatlan 
költészeie előit marad csőkő- 
nyősen néma a mikrofon. 

rosszékben szegényen, 

Még ma sem tudom megér- 

leni ezeket a dolgokat. Még 

ma sem tudom megérteni azt,. 

hogyan fejlődhettek a dolgok 

odáig, hogy az „Édes' őregsé- 

gére 16 ezer egy néháény lej- 

jel birtokában, volt kénytelen 

sorsát rábizni a holnap bi- 
zonytalanságára. 

De... igy tőrtént. 

A nagy asszony szive mos! 

már megszűnt dobogni. Az 

arca és a keze még fehérebb, 

mini azok a krizantemok, 

amik ravatalára borulnak. 

Özvegy Ady Lőrincné, a nagy 

asszony, az „Édes' már nincs 

A lelke Illés tűzes 

szekerén vágiat valahol mesz- 

sze a legtiszilább magasság- 
ban Bandi felé. 
„A szivük izzik. Agyuk 

jégcsapos. 

A Főld reájuk főlkacag 
S jéguljukat szánva szórja 

be 
Hideg gyémántporral 

a nap!.. 

Az Illés-szekerén ment el az 

„Édes... 

. 

Halmay Árpád 

..é. 

Agyonszurt a csendőr 
egy garázda legényt 

megindult annak megállapitá- 
sára, ki kezdte a gerekedést és 
hogy jogos volt-e a fegyver- 
használat. 

Tanuljon vés 

művirág 
és modern 

z C r 

kézimunkát 
Tóth Zsóka és Ivázyi József 
Jenő iparművészek műtermé" 
ben Oradea, Str. Pasteur 47. 
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Akhi leleplezte 
a csuklyásokat 

ter, aki leleplezte a Csuklyás 
szervezetet s szigoru vizsgála tak Varsóban egy orosz hercegnőt tot folytatott a jobboldali szer- 

vezkedés ügyében. 

Egy assz zony, aki 
mimdeni meri... 

Delende asszony volt a jobbol- 
dali 

megszervezője. 

Ez a hölgy viszont 
atudományharcosa 
Jean Broadhurst asszony a 
Columbia egyetemen nagyjelen 
téségü barieorologiai kutatáso- 
kat felytat. Politikával nem 

foglalkozik. 

Madridi esendélet 
Nemsokára b bekopogtat a kará- 
csony, a szeretet Hahepe 
Madrid uccáin ez a 

kott kép... 

Varsóból jelentik: Az 

gokba. 
eeeeee... .e.e 

folytatott vizsgálat már 

francia szervezkedés fo- 

fogházat Rampu János 

ban tiznapos 
tiltakozott fogvatartása 

Am 

Berlin, december 1. A Hima- 
laya hegység jégszakadékaiban 
megtalálták a közelmultban el 

pusztul! német expedició film- 
tekercseit. Mint ismeretes a né 
met expedició junius 14-én 

itteni 
rendőrség letartóztatta Tungu- 
tov tatjana orosz nagyherceg- 
nőtft. A nagyhercegnő előkelő 
származása révén bejáratos 
volt az előkelő lengyel társasá- 

Az utóbbi időben fel- 

Két napig éhségszírájkolt BABEANU, a timisoarai 
szövetkezeti pank letartóztatott 

A szövetkezeti bank ügyében 
bele- 

jezés előtt áll és a közeli na- 
pokban várható a végleges 
vádirat elkészülése. Közhen a 

hatalmas sikkasztási ügy vizs- 
gálati foglyainak száma jelen- 
tékenyen csökkent. Sieiner Re- 
zsőt és a szövetkezeti központ 
három felügyelőjét szabadláb- 
ra helyezték, majd elhagyta a 

volt 
könyvelő is, aki a mult hónap- 

éhségsztrájkkal 
ellen. 

a karácsonyi zteti 
Csak egy fényképes személyazonossá- 
si igazolvány szükséges. 

Oradea Bedapest és vissza Lei 1320 

Oradea-Bécs és vissza 

Indul dec. 23.-án. Vissza január 2.án. 
Jelentkezéseket elfogad : 

Wagons-LitslG00k és Europa 
menetjegyirodák Oradea, Bulev. Regele Ferdinand 

Megtalálták a ereeenőti járt néme 
Himalága-kutátók mimickereselt 
Felbecsülhetetlen a iilmek tudományos értéke 

egy hólavina áldozata lett, - 
a hat német kutató és a 12 
tagból álló kisérő személyzet 
elpusztult. Az elpusztult expe- 
dició felkutatására indult hegy 
mászó csapat bukkant rá a la- 

......................................... 

Sorozatos lo pások miatt letartóztat. Dormoy francia belügyminisz 

tünt, hogy a nagyhercegnő lá- 
togatása után mindig hiányzik 
valami értékes tárgy a lakás- 
ból, ahol vendégeskedeit. Vé- 
gül bizalmas bejelentésre a 
rendőrség nyomozni kezdett 
Lakásán házkutatást tartottak 

Fogságban maradt még Ba- 
beanu Constantin könyvelő es 

Marcu János pénztáros. Ba- 
beanu, aki már hat hónapot 
töltött vizsgálati fogságban, - 
nem várta be a dönfést, ha- 
nem három nappal ezelőtt éh- 
ségsztrájkot kezdett, a fogság 
elleni tiltakozása jeléül. A fog- 
ház igazgatósága, amikor fudo- 
mást szerzett Babeanu szándée- 
káról, jelentést tett az ügyész- 
ségnek, majd pedig megkisérel- 
te, hogy eltéritse szándékától 
Babeanut. A szövetkezeti bank 

Lei 2570 

felszerelésére. A jelentések sze. 

értelme sincs az éhségsztrájk 

MAGYASA 

vina által elsepert expediei 

rint a megtalált filmtekercsek 
szinte felbecsülhetetlenül tu. 
dományos érféküek. 

és ezalkalommal a hiányzó tár. 
gyak hatalmas tömegét talál- 
ták meg. A nagyhercegnőt Var 
só pályaudvarán fogták el, 
amikor éppen el akart utazni 
a várocosból. 

zgsató 
igazgatója 
volt igazgatója azonban kije- 
lentette, hogy a sztrájkot mind 
addig folytatja, amig szabad- 
lábra nem helyezik. 
Babeanu két napig valóban 

visszautasitott minden ételt és 
kivülről sem élelmezte magát. 
Szombaton a fogházigazgató 
már magához idézte Babeanut 
és felvilágositotta, hogy semmi 

folytatásának. Annakidején 
Rampu éhségsztrájkja sem be- 
folyásolta az igazságügyi eljá- 
rás törvényes menetét és 
egyetlen halása csak az volt, 
hogy Rampu sulyosan megbe- 
tegedett. Babeanu két napos 
sztrájk után belátta, hogy va- 
lóban nincsen értelme a kopla- 
lásnak, megigérte az igazgató- 
nak, hogy abbahagyja az él 
ségsztrájkot és nyomban 

élelmet is hozatott magá- 
nak. 

. 

Fosztogatás címén lefar- 
tóztatták Kuba volt 
elnökét 

Newyorkból jelentik: Az ame- 
rikai rendőrség péntek este le- 
tartóztatta Macchado kubai tá- 
bornokot, a kubai köztársaség 
volt elnökét. A letartóztatás 
a kubai kormány kérésére lőr- 
tént, amley azzal vádolta meg 
a volt elnököt, hogy a leg 
utóbbi forradalom során vér 
fürdőt rendezett és személye 
sen vezette a fosztogatókat. 
havannai ügyészség által 
adott vádirat közönséges gy 
kossággal és rablással vádol 
ja a volt elmököt. A kubai kof- 
mány meginditotta a satt 
eljárást. 

Csusz, köszvény, reumának 
kinjait enyhiti valódi Diana 
sésborszesz. 
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Leag yelországban isbeve- 
zk. a katonai előképzést 

Lengyelország területén beve- 
zetik a katonai előképzést. 

déssel erős havazás : várható. 

Nagy Zoltán, Kelemen Mihály, 

Lantos Miksa, 

Zsigmond József. 
betöltetlen. 

zati elnök, dr. Patzkó Elemér, 

bály kisgazda. 

Treiscaune: Szentkereszthy 
Béla, Molnár Dénes dr. ügy- 
véd, Ráposi Pál kisgazda. 
Hunedoara tüggőben ma 
radt. 

egyvéd. 

agas 

Varsó, decembér 1. A len- 
gyel kormány törvényrendele- 
tet adott ki, amely szerint 

Időjárás 
Némi hőmérséklet emelke- 

A Magyar Párt központi 

Ailba de jos: dr Müller Jenő 
a többi hely függő- 

Arad: ar. Parecz Béla, Kint- 

zig János, Olasz Lajos, dr. 

Pálli Sándor, Demeter Balázs, 

Benke András. 

Bistrita: Kendeffy Ödön, - 
A 3. hely 
eg 

BEihor: dr. Soós István tago- 

Budai Tibor, Csomafai Sándor, 

Cs. Benedek Péter, Benesi La- 

jos, dr. Fehér, Endre, Sárközi 

Gerő, Józsa Imre. 
Brasov: Szabó Béni, Csere 

József kisgazda, Pünkösti Mi- 

Ciuc: dr. Pál Gábor, Bartöa 
fgnácz, dr. Gál Alajos orvos. - 
Szenátorjelölt dr. Gyárfás Ele- 
mér, tanácsi szenátorjelölt: dr. 
Abrahám József ügyvéd. 

Senkitől 

ne hagyja magát 
elvezetni! 

Legolcsóbban femef 

Erdélyi 
Fágáras: Szabó Béni. 

Tarnava-Mica: Gyárfás Ele- 
mér, dr. Barabás Béla dr., Dá- 
niel Elemér, Kendeffy Elek. 

Cluj Bethlen György gr., 
Szász Ferenc dr., Deák Ferenc 
épitész, Székely József Balázs 
lstván kisgazda, Asztalos Sáu- 
dor dr. ügyvéd, 

Caras: Szatmáry Lajos dr., 
bőrkereskedő. 

Maramures: Függőben 
Tarnava-Mare Gyárfás Ele- 

mér dr., Bethlen Bálint, 
György Zsigmond dr. 

Satu-Mare: Bethlen György 
Er., Parecz György dr., Kiss 
Endre, Tevelyi József dr., Be- 
renczei Kovács Sándor kisgaz- 
da, Cs. Károlyi István gazda. 
Szenátorjelölt: Südy Tibor ar., 

Sibiu: Krecs Kornél ny. al- 
etedes a többi függőben. 
6álaj: Jósika János, 
a, Kölcsey Ferenc dr. föld- 

Bölöni 

birtokos, Köböl Endre, Brau- 
necker Antal. Szenátorjelölt: 
Béldy Kálmán és Kovács Zsig- 
mond ref. esperes. 

Solnoc Doboca: Bene Ferenc, 

.ee 

intézőbizottsága kedden 
tartott ülésén megállapitotta a jelöléseket: 

Alján Tiv adar kereskedő, Nagy 
Sándor gazda Biró Péter, öt 
hely függőben. 

Severin: Jakabiiy űlemér dr 
Bakos János kalepegazás Lit- 

....... 

Nere enden fehér tabletta. aspirin és 
távolról sem az, amit „épp oly jó" 
dicsérő szavakkal aiánlanak. Valódi az 

S I Neok a teeetei jelevel 
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sek Zoltán dr a többi hely füg 
gőben. 

Timis: Willer József dr., 
Oberol Zoltán dr., Raskó Sán- 
dor dr.. Mecski István, ltar 
Gábor lelkész, Dóvzy 
Ördög János gépkocsivezető, - 
Dominich László dr. ügyvéd. 

Odorheiu: Bethlen György 
gr. Willer Józset dr. Miké 
Imre dr.,, Hadnagy Károly dr., 
Szenátorjelölt: Sabesi János 
ny. alispán. 

- 

Késsel szurio le menyasszo- 
nyál lakzi közben a vőlegény, 
mert az bizalmas kettesben találta az egyik vendéglánnyal 

Constanta, deember 1. A 
maga nemében páratlanul álló 
eset törtlént Constanta egyik 
külvárosában. Ion Otelea tar- 
totta esküvőjét egy constantai 
leánnyal. A lakodalmat Jon 
Zmeu vendéglőjében tartották. 
Javában állott a mulatság, - 
amikor a vőlegény feltünő ér- 
deklődést mutatott az egyik 
vendég-nő iránt. Egész este rá 

! 

legényét 

sem nézett menyasszonyára, - 
hanem a vendéggel foglalko- 
zott, hevesen udvarolt neki. 
Végül is a vőlegény és a lány 
átvonultak a szomszéed szobá- 

ve ment utánűük és amikor vő- 
bizalmas kettesben 

találta a leánnyal, szemre- 
hányást tett-neki, hogy az es- 

ba. A menyasszony rosszat sejt 

küvő éjszakáján mégsem illő 
dolog, amit tesz. A vőlegény 
felelet helyett 

előrániotta kését és össze 
szurkálta menyasszonyát. 

A menyasszony segélykiáltá- 
saira berohant a násznép és 
kiszabaditották. A vőlegény 
sziven akarta szurni magat, 
de megakadályozták. 

.................... e 

Elilogták a banafi rablógyilkosí 
Timigsoaráról jelentik: Megir- ] 
tuk, hogy Babsa községben ke- 
gyetlenül meggyilkolták laká- 
sán Takács Mária hatvannégy- 
éves özvegyasszonyt. A csend- 
őrség megállapitotta, hogy a 

elkövették s amely a helyszi- 
nen maradt, egy tizennyolc- 
éves legényé volt, aki napok- 
kal azelőtt érkezett Belint köz- 

ségből a faluba. A fiatalem- 
bert letartóztatták. Bevallotta, 

fejsze, amellyel a gyilkosságot Ihogy éjszaka tört be az öreg- 

Az akszumi obeliszk Rómában 
Azi az obeliszket, amely eddig Abessziniában, Akszumban 
állott, Rómába szátlitották és az örök város egyik hatalmas 

terén állitották áal. 

asszonyhoz, megtámadta, fej- 
szével leütötte és azután késé- 
vel többször beleszurt. Vallo- 
mása szerint csak néhányszáz 
leit talált al akásban. A fiatal 
gyilkost beszállitották a timi- 
soarai ügyészségre, 

e ................... 

Tízenőtévi fegyházat ka- 
pott a gyilkos udvarló 
Zalaegerszegről jelentik: A za- 
laegerszegi törvényszék hét- 
főn tárgyalta Berta Ferenc bot 
fai gazdalegény bünügyét, akit 
az ügyézség szándékos ember- 
öléssel vádolt. Berta Ferenc 
hosszu időm keresztül udvarolt 
Horváth István zalaegerszegi 
kocsis feleségének. A nyáron 
felszültte vált közöttük a vi- 
szony, mert az asszony eluta- 
sitotta az udvarlót. Ekkor Ber- 
ta gyilkosságra határozta el 
magát. Szeptember 14-én este 
vadászpuskával a megvilági- 
tott ablakon keresztül lelőtte 
az asszonyt. Tette után öngyii- 
kosságot akart elkövetni, de 
tervéről lemondott, hazarnemt 
Botfára, ahol a csendőrök el- 
foglák. A törvényszék 15 évi 
fegyházra itélte. Az ítélet nem 
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Ehhez nagyon is elfog- 
aalt efnber vagyok, nincs benn 
gyakorlatom. Örülök, hogy lát 
hatom önöket... Hanem 
csakugyan furcsa véletlen, 
hogy ismeri Evet. 
Trenchard , bólintott. 

szólt semmit. 
- Igazán furcsa - folytatta 6 dr 

Különben ha- 
tá tt, él attogó beszéd- 
ározott, éles p 86 ható. Kérem, ne hagyják magukat 

Hale-Storford. 

modora most lassubb lett, lá 

ri az ember feleségét, az a 4 
különösnél is több! 
Trenchard megszólalt. 
- Dehogy is, nincs husz í 

esztendeje! Várjon csak! Ami- 
kor Evet megismerte, tizéves 
volt. Ennek most körülbelül ti- 

.De furcsának re felveszek, Kocsis János, str 
Valóban, ez is olyan 

eset, amelyre nyugodtan rá le- 
Ez mutatja, mi- nes 

urak fix fizetéssel és percent- 

zennégy éve. 

furcsa. 

het mondani: 
lyen kicsi a világ. 
- Adjon még 

azután felőléem csodálkozhat- 

nak, amin akarnak. Mióta há: ládhoz, megbizható rendes nem 
idős jobb nő, ki perfektül főz- zasok? Én sohasem olvasok uj- 

ságot. 
Hale-Stortord átvette tőle az 

üres poharat. Az italt készifve, 
mialatt válaszolt: 
- És hat hónapi 

után ide 
eltákozott, Istentől elrugaszko- 
dott. pokoli helyre? 

Hale-Storford ujra teletöl 
tötte a közben kiürült poharat. 
- Igya meg - mondta Ban- 

szerelmi dráma Clujon ernek. - És... de hiszen, 
maga is itt lakik valahol. 
Banner változatlanul mor- 

gott. 
- Igen. Csakhogy én egy 

ocska ólban lakom és a kutya 
sem törődik velem, amint hogy 

örődöm senkivel. Del lőtt Bál 
én sem törődöm senkivel. De ócz Krisztina Emmy bártán- 

cosnől, 
ságot követett el. A fiataleni- 
bert néhány hónappal 
helyezték át Reghinből Cluj- 
ra. A Palace 

önök, jómódu, kényes urasá 
gok, mit keresnek. itt... 

Elhallgatott. Figyelve 
totta föl a kezét. 
- Hallgassák csak! 
A vad zápor dühösen ostro 

molta az ólomkeretes ablako- 
kat. Mintha haragos 

tar- 

megszünt a felhőszakadás, fel- 
szél bőgése, amely 

le a 
zugolt a 
azonban nem győzhette 
tenger hangorkánját. 

dogság és elégedett jómód. 
- De ha mondom, hogy sze- 

retek itt lakni! Eve is örül na- 
ki. Ezért vettük meg a házat, 
különben nem volnánk itt! - 

fedezte föl, Eve akarta 
és amikor megmu- 

tatta nekem, én is benne vol-! 

Eve 
megvenni; 

tam az üzletben... 
Kényelmes, 

férj! - ismerte el Banner. 

(Folyt köv.) 

az 
Róna lényképésznél 

Nem 

iélrevezetni a konkurrenciától. 
gyabb. - Az máris elég kü- 
lönös, hogy az ember két urat 
talál a portája előtt a vizpar- 
ton, akik közül az egyiket husz 
év óta ismeri; de, hogy a má- 
sik majdnem annyi ideje isme- 

yvan a kiadóban. 

egy pohár 
whiskyt - mondta Banner 

nyugodt 
déki 

mazásának a 
házasság ; 

jött lakni, erre az ee e..... 

istenek 
golyószórói kattognának, hogy 
szitává lőjék az ellentálló erő- 
döt. És amikor egy pillanatra 

dóan udvarolt aeki. 

kezelhető 

APRÓHIRDETÉSEK 
::::::::::: 

Az apróhirdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 
szóig 20 lei. A rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 10 

szavas apróhirdetést 10 lejért közlünk. Jeligével, vagy „cim a 
kiadóban" jelzéssel feladott hizdetéseknél 10 lej pótdij 
tendő. 

fize- 

Csak válaszbélyeses erdellődésre válaszolunk. 

POSTA 
kézbesitői munkára, 

smét megkezdődött a nagy ár- 
kedvezmény! 

: 

80 lei művészi lev. 
lap csak 

ugyanaz, ami a kirakataimban lát- 

Str. Alexandri . 

Strada Alexandri 55. számu 
vendéglő uj vezetés alatt olcsó, 
jó ételek, - italok egész éjjel 
nyitva. 5057 

Vidéki 50 ezer jeligére levél 

ALLAS 
Vincellért azonnali belépés- 

5000 

intelligens 

Ican Ciordás 60. 

Jóméegjelenésü 

tel akviziciós munkára felvé- 

teinek. Cim a kiadóhivatalbar. 

Kerestetik, kisebb uri csa- 

ni tud, s ki állandó, kellemes 
otthonra vágyik. Vi- 
meg eddigi alkal- 

helyét. Cim a 
irja 

kiadóban. 5022 

Megbizható fatalembereket 
pár órai 

elfoglaltságra felveszünk. Círn 
a kiadóban. 4964 

VETEL-ELADÁS 
Sürgősen eladó Cal. Iuliu 

Maniu 122. sz. ház bankteher: 
rel. 5051 

Bőrkabát u bunda 
béléssel eladó. Rimanóczi uc- 
ca 8. Házfelügyelő. 5056 

Cukrászoknak tortalan, pa- 
2irtálca, mignon papirok, papir 
szalvéták nagy választékban a 
egolcsóbban Pásztor Ede cég 
apiráruházábann 

Bejelentő hivatalhoz (rend- 

nhségi) szükséges bejelentő la 
sck kaphatók Pásztor Ede 
égnél. 

LAKAS 
Szoba-konyhás lakás azon- 

nalra is kiadó. Str. Vilson 14. 

KÜLÖNFÉLE 
Elveszett Moldoványi Zoltán 

névre szóló livret. Megtalálója 
juttassa a kiadóba, jutalom el- 
lenében. 5058 

ádii ő műsor 
PENTEK 

Bucuresti 7.30 A reggeli 
müűüsor közvetitése Majd Hirek 
felolvasás, viz- és időjárás- 
jelentés 13 Gramofonlemezek 
13.25 Sporthireknek adása - 
14.30 Gramotonlemezek 15 Hi- 
nek 16.45 Előadás 18 Julea 
Vazul zenekara 20 Stadelmann 
János orgonázik 20.35 Opera- 
közvetités. Szünetekben: Hirek 
23.45-24 Hireknek közvetitése 
külföldre német és franci 
nyelveken. Majd: Közlem: 

VOlTA 
rádiószakiztet 
Piafa Unírii 12. 

Rádióban legnasvobb 
valasztéli! Részlet! Csere! 

Budapest 7.45 Torna. Utána 
Gramofon. 8.20 Étrend 11 Hi- 
rek 11.20 és 11.45 Felolvasás 
12.10 Vizjelzószolgálat 13 Déli 
harangszó 13.05 Cigányzene - 
14.30 Állástalan Zenészek 
Szimfonikus Zenekera 16 A 69 
jótékonycélu m. kir. állami 
sorsjáték huzása 17.15 Diák- 
félóra 18 Szegedi Egyefemi 
Enekkar 18.45 Sportkozlemé- 
nyek 19 Operaházi zenekar 20 
Biedermeier-kiállitás Budapes- 
ten 20.30 Külügy negyedóra 
20.45 Magyar nóták 21.45 Kiss 
Ferenc előadóestje 22.15 Hirek 
22.40 Szalonzene 28 Időjárás- 
jelentés 24 Hirek angol nyei- 
ven 24.05 Jazz 1.05 IHirek. 

dádátédétéltée ééít 4 

Me drázó kelffős 

Cluj, december 1. Megrázó 
tragédia történt Pedden Clu- 
jon, a Bratianu ucca 34. szám 
Malatti házban: Maiar Emil 

előbb lelőtte barátnőjét Bár- 

majd pedig öngyilkos- 

ezelőtt 

kárhan tünt fei 
reki a csinos Bárdóc7 Kriszti- 

na, akit a bár-közönség Béby 
néven ismert és azóta állan- 

A bártán- 
cosnő szivesen fogadta Maian 

udvarlását, amely hamarcsan 
szerelemmé fejlődött é: a bár 
bár egész előadó személyzete 
ugy tudta, hogy a fiatalember 

Hale-Storford nevetett. Ma- feleségül akarja venni a lányt. 
gas, határozott, élelvidám fér- : ütt és jat. 

fi volt, akiről sugárzott a bol- eka a fietalember 

munkája végelért, hazakisérte 
a táncosnőt a lakására. 

Éjszakánként hajnalig szóra- 

amikor a lány 

fog rendelkezni 

Három-négy perccel később 
a táncosnő háziasszonya sikol- 
tozva rohant ki az uccára és 
kétségbeesve kiáltotta soffőr- 
nek: 
- A fiatalember 

magát. Szaladjon 
rendőrségre. 

Kiszállt a rendőri bizottság. 
Gombár soffőr a közeli rend- 

őrségre hajtott és az ügyeletes 
tisztnél jelentette a törtente- 
ke. A nyomozók a szobában 
előbb csak Maian Emil testét 
pillantották meg. A fiatalem- 
ber a szoba közepén feküdt 
eszméletlenül és szájából öm- 

fébelőtie 
hamar a 

lött a vér. Csak azután vették 
észre, hogy az artista nő az 
ágyban szintén vértócsában 
fekszik. A Steiér revolver go- 
lyója a halántekán ment ke- 
resztül. ] 

Mindkettőjükben volt mé, 
élet és azonnal értesitették a 
mentőket, akik a dráma áldo- 
zatait a klinikára szállitották. 
Bárdócz Krisztina néhány perc 
mulva meghalt. A fiatalembe- 
ren azonnal operációt hajtot- 
tak végre, le bár a mütél si- 
került, állapotta most is re- 
ménytelen és életben maradá- 
sa nem valószinü. 

..................................... 

Evenként 5000 repülőgépet gyár! Anglia 
Londonból 
Herald közli, hogy a jövő év 
végén Anglia 8000 elsővonai- 
beli katonai repülőgép felett 

és a repülő- 

jelentik: A Daily gépgyárak évenként 5000 gé- 
pet tudnak majd készileni 
anélkül, hogy a pótügemeket 
igénybevennék. 

H 

színét és egészségét. 

* 

Ne lesse a haját! 
aj-regenerator hasznáiatával. Nem tartalmaz semminemű lestékanyagot. - A bai magába szivja ezen 
vízet, elős segiti a baj növését, táplálásat. melynéllogva az ősz hai rövid időn belül visszagapja eredeti 

- Ezenkivül erősik a haj győkerét s ellenállhatóbba teszi - sőt segiti a haj 
növését és szaporodását 1 üveg ára a0 iei 

FLOREAL HAJ-REGEN RATOR 
vezérképviselet: Pap Drozueria adea 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szinéta 

erősiti, szépiti a hajat, megszűnteti a hajhullást 
meggátolja az őszülést késő öreg korig. 

B-dul Regele Ferdinand 

FLOREAL 

Nagonta postai szétküldés 
.. . 


